

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Что угодно или Один на всех

Ему говорили: «Андрей, иди в мед. училище — женское дело», видимо, никто не копал его планы так глубоко, как далеко он смотрел. Начало учёбы выдалось с трудом тем, что пришлось переехать в другой город, проститься со знакомыми и практически не видеть парней, зато постоянно его окружали девушки. Он оказался единственным в группе парнем, «белой вороной», постоянно прикованный к вниманию сокурсниц. Но завести с кем-то отношения оказалось не так просто, разве что иногда перекидывались словами даже с тремя девушками из одной комнаты в общежитии.

После месяца учёбы Андрей начал странно смотреть в зеркало, видя внешность не привлекательной, пытаясь понять, как улучшить. Волосы у него были тёмно-каштановые, но, отросшие в густую гриву, выглядели светлыми, лицо постоянно чистое от прыщей, телосложение, конечно, не накачанное, но мускулы присутствовали. Член толстоватый, стоячий вытягивался сантиметров на 18. Андрей даже купил плавки, что в обтягивании отчётливо показывали его агрегат, светил перед девушками, когда ложился спать, но попытки не приносили результатов.

За окном ночь. Андрей в общежитии в одиночестве сидит на своей постели, рядом у стен стоят пустые кровати сокурсниц. У какой-то девушки День Рождения, вот остальные убедили её проставиться и ушли, а ему сказали: «У нас будет чисто-девчѐнская вечеринка, тебя не приглашаем, уж извини».

— Извини... — сказал Андрей сквозь стиснутые зубы. — Чтоб вы перепились все...

Он скинул футболку на кровать, оставшись в одних трико, завалился на постель, распахнул учебник и спился взглядом в страницы, но из-за резкой взбешѐнности слова не лезли в голову. Он засунул голые ноги в тапки, пошагал в туалет.

Захлопнув за собой дверь туалета, Андрей стянул штаны с трусами до колен, сел на закрытый унитаз. Член под манѐврами его руки болтался туда-сюда, но вставать не хотел. Андрею казалось странным и кощунственным дрочить в туалете, когда рядом полно свободных девушек, но почему-то приходилось делать так. Андрей смахнул фантазии на голых женщин, пенис перестал играть шланг и поднялся, по стволу сразу заходила рука, но отношения с сокурсницами всё-таки вернулись в голову, что подломило твердость члена и скорость движения руки.

За дверью раздался шум, весѐлые голоса девушек, часть шума постепенно приближалась, Андрей расслышал слова: «Сейчас, я только в туалет зайду». Парень поднялся с унитаза, быстро задвигал руку на члене. Сейчас он скажет девушке, что пока занято, закончит с делами и пойдёт зубрить уроки, но... дверь открылась. Девушка шагнула внутрь, застыла, но двери хватило хлопнуться. Андрей застыл в онемении страха и покрылся краснотой смущения, со штанами до колен, в которых согнуты ноги, рукой на стоячем пенисе. Девушка тоже испытывала неудобство, хотя понимала, что не сделала ничего такого...

— Я не запер дверь, — понял Андрей вслух.

— Да, — согласилась девушка.

Парень знал её — они учатся в одной группе — но имени вспомнить не мог. Он пришѐл в себя, натянул штаны на место и стоял, переминаясь с ноги на ногу. Девушка старалась не смотреть на него, но взгляд сам по себе проходил между его ног, теперь прикрытых.

— Алён, — вспомнил Андрей имя, — ты не говори никому, что тут... я... я сделаю, что угодно, только не говори, пожалуйста...

Алёна поспешно кивала, но фраза «сделаю, что угодно» как-то вбилась в голову. Она с подругами только пришла с улицы, даже не успела скинуть зимнюю курточку светлого цвета с капюшоном, сейчас откинута, а на ногах были джинсы и туфли.

— Всё, что угодно? — переспросила девушка.

— Да, — подтвердил Андрей, понимая, что этим «что» будет настоящее что-то. Возможно, и не один раз.

Алёна улыбнулась, заперла дверь, прокрутив на ручке выступ, повернулась к парню, расстегнула курточку, открыв пушистый белый свитер. Руки Андрея очутились в её руках, легли на джинсы.

— Расстёгивай, — сказала девушка.

Парень подался вперёд, собираясь поцеловать, но в голую грудь упёрлись руки.

— Не-ет, — протянула сокурсница, — просто расстёгивай и спускай до колен.

Андрей повиновался. Пальцы втянули пуговицу внутрь, «молния» вжикнула, края джинсов отошли, слегка показав белые трусики. Андрей немного приспустил с девушки джинсы, потом прихватил трусики, начал стаскивать до колен, для чего пришлось наклониться. На голову легла рука девушки. Парень замер, приподнял взгляд вперёд, увидев плотно сжатую щёлочку между ног Алёны.

— Ты девственница? — спросил Андрей.

— Какая разница? — в ответ спросила одногруппница. — Ты же будешь только лизать, если отвечаешь за свои слова. Ну?

Парень опустил на колени, стащил с девушки джинсы чуть ниже колен, чтоб бёдра больше раздвигались в стороны, рукой прижал край свитера к животу Алёны, над киской открылся голый лобок, правда, с маленькими чёрными бороздками, которыми волосы отрастают обычно после бритья.

— Долго смотреть будешь? — спросила сокурсница, осмелев.

Андрей понял, что слишком долго рассматривает объект ласк, начал неохотно приближать голову. Он примерно знал, как происходит кунилинингус, но пытался понять, как начать. Голова сблизилась до того, что киски коснулись губы, Андрей смочил их языком, начал водить вверх-вниз, как бы покусывая. Парень втиснул голову глубже, подбородок оказался между ног девушки, зато щёлка полностью находилась в охвате рта. Он иногда отводил голову, выдыхая на киску жаркий воздух.

— Андрей, не ленись, пускай язычок, — с упрёком сказала Алёна.

Губы полностью захватили щёлку в объятия, Андрей с трудом приближал язык, всё время помня, что девушка как-то срочно забежала в туалет. Кончик языка коснулся кожи, пошёл вверх, вниз, захватывая всё больше пространства. Девушка упёрла спину в дверь, сдержанно постанывая, на щеках красовался румянец, одной рукой она перехватила край свитера, прижатый к животику, вторую погрузила в волосы Андрея, сжимая их и комкая.

— Гладь меня, — попросила одногруппница, слова полностью состояли из стога.

Андрей положил руки на голые бёдра Алёны, ладони плавно скользили по коже, одна ушла на упругую попку, вторая гладила животик, слегка заползая под свитер. Язык парня быстро ёрзал поперёк киски, лёгким упором проходил внутрь, иногда просто гладил лобок. Андрей отодвинул голову, поднял раскрасневшееся лицо на такое же румяное сокурсницы, стараясь

перевести тяжёлое дыхание в ровное.

— Андрей, я сейчас описаюсь... — сладко простонала девушка.

— Алён, пожалуйста... — начал парень.

— Да ладно, — перебила одnogруппница, — я же не совсем ку-ку...

— Может, потом закончим? — предложил Андрей.

— Всё-таки боишься промокнуть?

— Да просто ты в туалете сильно долго находишься, а тебя ждут...

— Ну ладно, уговорил, — сдалась Алёна, — только в следующий раз давай до конца, хорошо?

— Хорошо, — согласился парень.

Сокурсница прошла к унитазу, путаясь в джинсах на коленях, приподняла крышку и села. Андрей встал с колен, сделал тяжёлый вдох, после чего дыхание выровнялось, подошёл к двери.

— Андрей, подожди, — остановил голос девушки, — подойти сюда...

Парень нерешительно приблизился к Алёне, которая, сидя на унитазе, достигала до пояса. Край свитера теперь свободно свисал до её ног, закрывая облюбованную киску.

— Ну, подойди ещё чуток, — попросила девушка.

Андрей сделал ещё шаг, практически уперев живот в лицо сокурсницы. Её рука легла на его трико между ног, через верх скользнула внутрь, где проникла в трусы. Член напрягся, едва ладонь коснулась ствола. Девушка сжимала, гладила пенис и яйца, потом поднесла вторую руку, стянула с парня штаны так, чтоб было видно достоинство. Ладонь медленно двигалась по стволу, то сводя с раскалённой головки кожу, то закрывая. Алёна подвинула член ко рту, губы разошлись в стороны, член обдуло тёплым дыханием. Девушка улыбнулась, отодвинула пенис. — Алён, ну не издевайся, — простонал Андрей.

— А какой хорошенький, — сказала одnogруппница, — первый раз реально вижу член. Ладно, иди...

— Ну, Алён... — разочарованно простонал парень, когда девушка отпустила член.

— А ты думал, что я стану сосать? Мне просто интересно посмотреть и потрогать. Всё-таки не я обещала сделать что угодно, только бы никто не узнал о мастурбации, если ты не забыл. Андрей натянул штаны, с опущенными плечами прошёл к двери, вышел, закрывая за собой туалет, заметил в коридоре двух девушек, что улыбались, но при появлении парня улыбки застыли, казались неестественными. Он понял, что забыл перед выходом посмотреть по сторонам, плечи опустились ещё ниже, шаркающей походкой Андрей прошёл в комнату, лёг спиной на свою кровать, закрыл глаза. Он со страхом думал о последствиях, которые не предвещали ничего хорошего, даже если Алёна в самом деле будет держать язык за зубами, что вряд ли...

Он услышал женский смех, приглушённый плотностью стен. Понятно, что девушки вернулись с вечеринки, но в комнате с ним их почему-то не было. Наверно, вечеринка продолжалась... Андрей лежал не двигаясь, постепенно засыпая, сквозь дремоту услышал приближение шагов. Приоткрытыми глазами увидел, что в комнату вошли те две девушки из коридора.

— Значит, согласился сделать, что угодно? — спросила одна.

— А почему же не доделал? — добавила другая.

Парень вжал голову в подушку, с силой закрыл глаза.

— Да ладно тебе смущаться-то, — продолжали пришедшие, — доделаешь, Алёна сейчас

придёт... Приготовься пока.

Андрей почувствовал, что его стаскивают с кровати ниже, упёрся. Девушки стояли с двух сторон, каждая держала по ноге.

— Не надо, — попросил он.

— Но ты же дал слово, — напомнила одна.

Что-то в их поведении Андрею казалось странным, только теперь он почувствовал запах алкоголя. Одногруппницы всё же смогли сдвинуть парня так, что его голова оказалась посередине постели, а ноги свисали на пол.

— Алёна сказала, что у тебя привлекательный член, — продолжала девушка, — нравится мять? А?

Её рука скользнула в штаны Андрея, он резко схватил её руку, отдёргнул, выпрямился сидя, закрывая руками между ног, сокурсницы со смехом принялись валить его обратно.

Они говорили:

— Да не жадничай ты...

— Сам поласкал, дай другим...

— Или ты гей?

Последнее сильно подействовало на парня, он добровольно убрал руки.

— Вот молодец, — похвалили девушки.

Они стащили с него штаны и трусы, оставив тело полностью голым, некоторое время рассматривали достоинство, потом член оказался в руке у одной, а вторая положила руку на яйца.

— В самом деле, ничего так, — оценила одна.

— Только волосков многовато, — заметила другая.

— Предлагаешь побрить?

— Не надо, — дёрнулся парень.

— А что так? — спросила одногруппница.

Вторая уделила всё внимание руке на пенисе, что при движениях вверх-вниз болтался шлангом. Она пододвинула голову, открытая головка коснулась её губ. Девушки переглянулись и засмеялись. Сокурсница снова приблизила член ко рту, в который вошла вся головка, от этого ствол напрягся штыком. Она сняла с агрегата голову, взглядом оценила размер, довольно кивнула:

— Хорошо стоит... Хочешь?

Она подвинула член в сторону подруги, та с улыбкой провела язычком от верха до середины.

— Нравится? — спросила она Андрея.

— Да, — признался тот.

— А хочешь, чтоб я заглотила весь?

— Конечно.

— И я хочу, вот только с волосами не приятно, может, всё-таки побреем?

Парень кивнул со вздохом, понимая, что сопротивляться бесполезно — они всё равно получат своё. Одна девушка ушла, вторая заняла собой всё место между ног Андрея, не отпуская рукой пенис.

— Андрей, без волос в самом деле будет лучше, — заверила сокурсница.

— Да ладно, — отмахнулся он.

— Не обижаешься?

— Нет.

— Молодец, — похвалила одnogруппница, подтвердив слова насаживанием головы на член до половины, потом резкими движениями вверх-вниз.

Она отодвинулась. Андрей заметил, что она смотрит в сторону от него и вверх, повёл взгляд туда. В дверном проёме из комнаты в коридор толпились девушки, парень узнал всех из его группы, улыбаясь, с интересом рассматривали его, от чего Андрей почувствовал смущение, поднял руку, чтоб прикрыть достоинство, но сидевшая рядом положила обратно на кровать. Одна из толпы вышла вперёд, встала рядом со стоявшей на коленях.

— Дай мне, — сказала подошедшая, выхватила член из ладони сокурсницы, наклонила торс, пенис вошёл в её ротик, где язык ласкал головку со стволом, упирал в щёчку, потом девушка выпрямилась обратно. — Приятный на вкус... Девчонки, а вы что стоите?

Девушки нерешительно стали входить в комнату, окружили кровать, некоторые сели, две по краям головы парня, одна из которых положила ладонь на его грудь, стала водить по соску. Ласкающая член отпустила его, головка сухо стукнулась по животу парня, но пенис пролежал не долго, так как по стволу заходил десяток ладоней, из-за толкучки некоторые переключались на мошонку. Толпу у ног Андрея растолкала девушка с тазиком, поставила на пол.

— Побрить решили, — хихикнул кто-то.

— Зачем? — спросила сокурсница, ласкающая грудь парня.

— Чтоб волосы в рот не лезли, или тебе с волосами нравится сосать?

— Я вообще не сосу...

— Почему? Вот я при минете кайфую не меньше того, кому делаю... Ты сильно кайфуешь? Андрея хлопнули по ноге.

— Да, — ответил он.

— Хороший мальчик... Попробуй?

В сторону ласкающей грудь подвинулся член.

— Не хочу, — ответила она. — Я как-то больше наслаждаюсь, когда оральные ласки делают мне. А, Андрей, удовлетворишь меня?

— Не спеши, первой он удовлетворит Алёну... кстати, что-то её долго нет...

Парень почувствовал воду между ног, струйки со звоном возвращались в таз. Вода была тёплая. Потом мошонки коснулся холодноватый кусок мыла, начал двигаться, покрывая волосы белыми пузырями. В комнату вошла Алёна, теперь она была в розовом халатике и тапочках, которые сняла перед кроватью, босыми ногами шагнула на покрывало. Сидящая между ног подняла бритвенный станок.

— Ты поосторожней, — испугалась Алёна.

— Да что с ним будет-то, — ответила с бритвой.

— Смотри, порежешь — сама будешь зализывать, пока не зарастёт, — пошутил кто-то.

— В самом деле, — произнес кто-то задумчиво.

— Да, будешь зализывать, — прозвучало твёрдо.

Сидящая между ног парня девушка с натянутой улыбкой осторожно прижала пенис Андрея к животу, повела бритву по мошонке, убрала с мыльным комком волос под лезвием.

— А он лежит и терпит, бедненький, — раздалось из толпы. Девушки захихикали.

— Алён, а ты что стоишь?

— Да как-то... — замялась Алёна.

— Давай снимай халат!

— Сядь на его лицо!

— Да я что, одна буду голая, что ли? — замешкалась Алёна.

Одна девушка сняла кофточку, налитая грудь свободно выдвинулась вперёд. — Так лучше? — спросила девушка.

— А что, давайте все разденемся?

Сокурсницы стали освобождать себя от одежды, Андрей вертел головой, жадно рассматривая груди разных размеров, потом открылись и киски, из которых большинство были плотно сжаты. Алёна оказалась одна одетой, быстро скинула халатик, осторожно шагнула одной ногой через грудь парня.

— Садись, — стали подбадривать её, — садись...

На плечи Алёны легли руки, которые напором поставили её на колени, а потом и усадили полностью, но щёлка находилась на груди Андрея, пришлось двигаться вперёд.

Киска находилась над губами парня, нос чуял запах мытого тела.

— Ну? — раздался нетерпеливый голос. — Поцелуй её.

Наступил момент затишья, во время которого звучал шероховатый звук, с каким бритва освобождала от волос мошонку, потом перейдёт в более густые заросли. Андрей поцеловал Алёнину щёлку, сразу запустил в неё кончик языка, охватил губами. Сокурсницы заулыбались, некоторые стали подбадривать парня словами вроде: «Молодчина», «Давай-давай, веселее».

Его тело стали ласкать ладони. Андрей лежал с закрытыми глазами, да увидеть ничего не смог бы, кроме потолка и Алёны, которая постепенно расслаблялась, как язык в киске разжигал огонь по телу. Девушка взяла руку парня, положила её на выступающую грудь, ладонь начала сдавливать. Со второй рукой случилось то же, причём груди постоянно менялись. Бритвенный станок упал в таз с мыльной водой и кудрявыми волосами, сидящая между ног сокурсница сполоснула между ног парня, ладонь погладила мягкую кожу члена, спустилась к яичкам.

Напряжённый пенис поднялся в руке, Андрей почувствовал тёплое прикосновение губ к стволу, язык обласкал открытую головку, что потом вошла в рот, рот другой одногруппницы захватил яйцо. Испытывая ласки, парень сам усерднее стал двигать языком, от чего Алёна откинулась торсом назад, уперев руки в кровать, издала тихий стон. Место головы на члене заняла другая девушка, губы от мошонки иногда заползали на основание ствола, на другом яйце появился ещё один рот.

Практически всё тело Андрея находилось во власти девушек: его руки ласкали ладони от плеч до кончиков пальцев, даже когда они мяли чужую грудь, по животу постоянно шли круговые движения, захватывая и грудь, разве что не теребили самый верх, где находилась попка Алёны, ноги уже не касались пола, а просто висели на руках ждущих облюбовать член. Среди прочих реплик парень слышал:

— Я никогда этого не делала...

— Да попробуй, это не сложно, берёшь и делаешь так...

Опытная показывала, что нужно делать с мужским инструментом, что «ни разу не делавшая» потом робко повторяла. Таз Алёны начал дёргаться, что отражалось и на голове Андрея, стоны стали несдержанными и разносились во всю мощь. Девушки говорили:

— Давай, Алёнка, потрахай его...

Парень быстро водил язык по киске, что только усиливало скорость движения девушки. Она сильно сжала его голову в постель, крича от удовольствия, дернулась пару раз, с шеи Андрея пропала тяжесть. Он открыл глаза и поднял голову, разминая онемевшую челюсть.

Он увидел, что между его ног сидят три сокурсницы, мешая друг другу, облюбовывают его достоинство. Алёна на подкашивающихся ногах стояла среди остальных, выделяясь красной кожей, особенно румянцем на щеках. Она осторожно пошла к другой кровати. Лба парня коснулась ладонь, положив голову на место, над ним появилась девушка, киска приблизилась ко рту Андрея.

— Теперь мне, — сказала одноклассница.

Парень вздохнул и охватил щёлку губами. Эта оказалась не так плотно сжата, потому язык легко вошёл весь внутрь, чего Андрей не ожидал. Сокурсница простонала и сказала:

— Давай вот так... Да... Хорошо...

Язык изо рта входил в щёлку, возвращался обратно, выполняя простые действия члена. А по стволу одновременно уже ходили два рта, правда, девушки старались не соприкоснуться губами, на яйцах тоже как-то уместились две ласкательницы. Андрей не видел, что практически все одноклассницы держат по руке между ног, круговыми движениями пальцев раздувая возбуждение.

Пенис напряжён твёрдо, но смог стать ещё каменней, багровая головка разбухла, яйца в мошонке подтянулись к подножью ствола. В рот минетчицы ударила сперма, девушка отдернула голову, член выбросил к потолку белую струю, что попала на спину сидящей на лице парня, агрегат ударился о пах, но поднялся, стреляя на живот и грудь. Во время кончания язык Андрея влетал в киску ещё глубже, потом лениво стал тереть по поверхности. Остатки спермы выступили на головке, одна из девушек подняла ещё напряжённый пенис, слизала капельки с головки, погрузила в рот.

— Давай-давай активнее, — сказала сидящее на лице парня девушка, легко похлопав его по виску.

Андрею пришлось перебороть лень, двигать язык с прежней скоростью. Член лёг во рту у одноклассницы, она сняла голову, похлопала парня между ног, говоря:

— Андрюх, давай быстрее собирай силы...

Она провела пальчиком по его животу, подцепила кончиком комочек густой спермы, поднесла к лицу ближайшей, спросила:

— Хочешь?

— Нет, — с улыбкой ответила та.

Спрашивающая быстро махнула рукой, оставив комочек спермы на губах девушки, та отдернулась, сдувая сперму, которая упала на грудь у соска, спрашивающая быстро подцепила её обратно на пальчик.

— Да попробуй, — продолжала она.

— Не хочу... Девчонки, да чего вы?

Сопrotивляющуюся за руки схватили остальные, со смехом открыли ей рот, куда упал густой комочек, девушку сразу отпустили, она дернула руки к губам, закашлялась, потом встала, сказала: «дуры» — и ушла. Остальные громко рассмеялись.

Понимая, что издеваются не над ним одним, Андрей улыбнулся, на лице улыбки не вышло из-за полного онемения нижней челюсти и сдавливания мышц лица бёдрами. Сидящая на нем стонала криком, сила которого резко упала, сокурсница слезла с него. Парень открыл

глаза, вырвал руку от упругой груди, стал разминать ей челюсть. На кровать с его головой села девушка.

— Дай отдохну пару минут? — спросил парень.

— Ладно, отдохни, — сказали из толпы, севшая же на кровать только сочувственно кивнула. С хрустом шеи Андрей приподнял голову, увидел свой член, что без волос казался как у новорождённого, залитый спермой живот, кругом одних девушек, уронил голову обратно.

— Может, снова я?

Это спросила Алёна, вошедшая в толпу.

— А много не будет? — ответили ей.

— Ну, всё-таки он тут из-за меня...

— Да, ты, сучка такая, отдала его нам на растерзание... Вон лучше член на вкус попробуй.

— Да я настоящий член только сегодня увидела, — заявила Алёна.

Она подалась назад, чувствуя нехорошее, но сокурсницы притолкали её в спину к ногам парня, усадили между них.

— Девчонки, да чего вы? — говорила Алёна. — Я же для вас это всё рассказала...

— А чтоб ты кому-нито другому уже про нас что-то не рассказала, — решили одногруппницы.

— Ну, не надо... Я даже ещё девственница...

— Это мы тоже сегодня исправим, — сообщили девушки.

По лицу Алёны покатались слёзы, но слетели из-за подталкиваний однокурсниц, она едва не ударила лицом в достоинство Андрея, упёрлась рукой в его живот, но та только проскользнула в сперме, этой же рукой девушка схватила болтающийся пенис, до упора раскрыла головку, зажала её между губ, не находя в себе сил протиснуть дальше. Силы нашлись из-за того, что сокурсница положила ей на волосы ладонь, надавила с силой, что подбородок упёрся в яйца, раздвинул их в мошонке. Одногруппница ещё поуправляла головой Алёны, таская по члену вверх-вниз, отпустила, Алёна отодвинула голову, тяжело дыша.

— Ну, как? — спросили её. — Ладно, это ещё не стоячий. Да, Андрюх, а почему он ещё не стоячий? У тебя и рот уже, наверно, отдохнул...

— Пусть ещё полежит, — сказала следующая на очереди кунилингуса, так и сидевшая у его головы.

— Да залезай уж, — разрешил парень.

— Видишь, ему самому понравилось...

Пока очередная на ласки вставала на кровать, Андрей успел посмотреть на сказавшую это такими гневными глазами, от вида которых у сказавшей сошла улыбка.

Головка пениса снова оказалась между губ Алёны, стала ходить вдоль них, резким движением дошла до глотки. Что вызвало рывок парень не знал — лежал с закрытыми глазами, водя язык в киске, губы по поверхности. Член начал подрагивать отдельно от движений руки, выпрямился, теперь кожа более мягкая, но Алёне он показался стальным, толи с непривычки она не могла удобно держать его во рту, толи такое невозможно.

Девушка в толпе согнулась в коленях, ладонь между ног стала двигаться быстрее, рукой она оперлась о ближайшую сокурсницу, таз начал делать рывки. Остальные засмеялись:

— Что, не дотерпела?

— Какое сильное возбуждение...

— Наверно, ничего больше не будет, — объяснила кончившая, — он уже измученный, да и надоело тут...



— Как не будет? — удивилась одна. — А как же Алёнку лишит целки?

— Да, пусть хоть как-то отомстит...

— Девчонки, — со слезами простонала Алёна, вынув пенис изо рта.

— А пока не отвлекайся, — сказала ей одноклассница, вернув её голову на ствол.

Андрей, предчувствуя скорое окончание всего, усердней задвигал языком в киске, её владелица, видимо, не тянула наступление оргазма, который скоро и произошёл. Сокурсница слезла с его лица, когда её место никто не занял, Алёна реально ощутила, что скоро потеряет девственность. Её опасения подтвердила девушка, вставшая рядом с ней с плоским пакетиком в руках, который разорвала, вынула оттуда плоское колечко, надела на член парня, растянула презерватив движениями обеих ладоней от головки до яиц.

— Вставай, — хлопнула одна Алёну по плечу, потом Андрея по ноге: — Ты тоже...

Алёна поднялась с колен, парень движениями онемевшего тела встал на дрожащие ноги, голова закружилась, но Андрей перетерпел не подавая виду. Алёну положили на кровать, она не сильно сопротивлялась, когда одноклассницы широко раздвинули её ноги и стали держать. Парень лёг на кровать, навис над Алёной, пенис в презервативе тёрся вокруг её киски, направить рукой Андрей пока не решался, боясь не удержаться на одной руке. Положение спасла сокурсница, уперев его член в центр щёлки, положила другую руку на его попку, стала надавливать, приговаривая:

— Давай, вводи...

Девушки с вниманием следили, как ствол залезает в киску, прорывая девственную плеву, а Алёна это чувствовала, сцепив зубы, через которые шёл сдержанный стон боли. Член вошёл до упора яиц в кожу, Андрей решил дать время однокласснице привыкнуть, но остальные требовали продолжения словами: «чего замер?» — и парень начал вытаскивать член, оставив внутри одну головку, на покрытии презерватива находилась крохотная полоска крови, агрегат полез обратно.

Девушка не убирала ладонь с его ягодицы, теперь не давила, а сжимала её, гладила, остальные тоже потянули руки к его телу. Чем больше раз пенис входил в Алёну, тем больней ей становилось, ещё скорость увеличивалась, как увеличивалось и количество крови на презервативе, вокруг щёлки. Тело Андрея постепенно отходило от онемения, что позволяло быстрее двигаться, от члена чувства пошли более ощутимые. Ещё одна сокурсница в толпе согнулась с довольным криком, вынула пальчик из киски.

С болью перемешалось приятное чувство, стало затмевать первое, даже стон нотки боли переменил на сладостные. Теперь член в киске Алёне не казался таким страшным, наоборот, она хотела, чтоб он двигался глубже и быстрее, раздражая нервную систему приятными чувствами. Её руки схватили парня за спину, ногти пились кожу.

— Смотрите, ей стало нравится, — заметили в толпе.

— Трахай её быстрее, быстрее...

Парень увеличил скорость. Скоро Алёна закричала, сильней впились пальцами в его спину, откинула голову, через некоторое время парень услышал:

— Хватит, она уже кончила, теперь меня отъимей.

Алёнину щёлку покинул член, теперь полностью в красной смазке, Андрей встал на пол, лишённую девственности просто вытолкали с кровати.

— Не кровавым же ты меня будешь трахать, — сказала одноклассница.

Она села перед парнем на колени, освободила ствол от презерватива, головка вошла в её рот,

где ласкал язык, пока не принесли новый презерватив, натянули вместо старого.

Новая партнёрша уже не была целкой, что дало парню сразу двигаться с быстрой скоростью. Яички покалывали болью от долговременной быстрой работы, подталкивали поток спермы к выходу. Андрей начал двигаться быстрее, скорость перешла в рывки и стон, тело размякло и слегка обвисло. Парень посмотрел на лежащую под ним сокурсницу.

— Эх, — вздохнула она.

Парень вынул из неё член, сел на кровать, свесив ноги, не получившая оргазма засунула в щёлку пальчик. Сосок презерватива наполнен белой жидкостью, количество которой при снятии увеличилось стекающей со стенок.

Андрей огляделся, заметив, что одnogруппниц осталась половина, присутствующие водили руками между ног.

— В самом деле всё? — спросила одна.

— Да, — ответила другая.

— Ну, мы завтра продолжим, — решила третья. — Да, Андрей?

Он улыбнулся. «Идти в мед. училище — женское дело» — вспомнил предостережение парень, теперь хорошо понимающий его смысл. «Надо забирать документы и уезжать домой» — решил он.

Мораль (терпеливым, которые на свой страх и риск дочитали до конца): Не хрен замахиваться на сотню девчонок (парней), Не хрен подлить, Не хрен не запирать дверь туалета, чем бы вы там не занимались.